

## BESZÁMOLÓ A NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

### *Pannon Green Power Kft.*

Az Energetikai Szakkollégium és a Magyar Energetikai Társaság által létrehozott Nyári Szakmai Gyakorlati Program számos szakmailag elismert céget sorakoztatott fel, melyek közül öt általunk választott céghez közvetítették ki az önéletrajzunkat és a motivációs levelünket. Ezen program keretein belül volt alkalmam a mesterképzésen előírt kötelező 4 hetes szakmai gyakorlatomat a Pannon Green Power Kft.-nél eltölteni.

A Pannon Green Power Kft. már a cégek listájában felkeltette az érdeklődésemet, mivel az energetika egy olyan részével foglalkozik, amely egy megújuló energia szakirányos hallgató számára jó tapasztalati forrást tud nyújtani. A cég főként naperőművek kivitelezésével, fejlesztésével és működtetésével foglalkozik. Olyan területeket hasznosítanak, melyek például mezőgazdaságilag nem túl értékesek, így mind a cég mind az ügyfél számára hosszútávon kifizetődő az együttműködés.

A sikeres interjú után megkezdődött a közös munka, melyet 4 héten keresztül napi 40 órában végeztem. Az első héten megismerkedtem a projektmenedzsment alapjaival, valamint becsatlakoztam a cég mindennapi életébe. Részt vehettem a megbeszéléseken, valamint már az első napokban szerepet kaptam az aktuális projektek mindennapi feladataiban. Megtanultam árajánlatot kérni és ár-érték arányban összehasonlítani, valamint a jogi ismereteimben is gyarapodott a tudásom nem csak elméletben, hanem a gyakorlati alkalmazásban is. Az ügyfelekkel és az üzleti partnerekkel történő egyeztetés és kapcsolattartás is a mindennapi feladataim része volt. A gyakorlat végére sikeresen átláttam egy naperőmű felépüléséhez és üzemeltetéséhez szükséges feladatok sokaságát, egészen a kezdeti engedélyeztetésektől a naperőmű felkapcsolásáig.

A cég fontosnak tartotta, hogy ne csak az irodai életbe nyerjek betekintést, hanem terepre is ki tudjak jutni. A 4 hét alatt így 2 terepbejárás is részt vehettem, melyek keretében bejárhattam a naperőművek területét, megismerkedhettem a felépítésükkel és a működésükkel. A szakmai gyakorlat végét egy prezentációval zártam, melyben bemutattam a 4 hét alatt elvégzett feladataimat és tapasztalataimat. A prezentáció után a munkatársaim értékelték a munkámat és hasznos tanácsokkal láttak el a későbbiekre.

A szakmai gyakorlatom alatt tehát lehetőségem nyílt betekinteni egy vállalati struktúra felépülésébe és működésébe, a cég számára jelentős projekteken vehettem részt és fejlődhettem mind szakmailag, mind emberileg. A munkatársaim az egész gyakorlat során mindenben a segítségemre voltak, bármely felmerülő kérdéseimre szívesen válaszoltak. Továbbá megkönnyítette a beilleszkedést, hogy a vezetőség gondolkodásmódja a csapatmunka fontosságát prioritásként kezelte, így a csapatépítő programokon való részvétellel jobban meg tudtam ismerni munkatársaimat, ezáltal gördülékenyebben ment a közös munka.

Szeretném megköszönni az Energetikai Szakkollégiumnak és a Magyar Energetikai Társaságnak a Nyári Szakmai Gyakorlati programját, mely a hallgatók számára jelentős segítséget biztosít abban, hogy a számukra megfelelő gyakornoki helyet tudják megtalálni. Ezenkívül a Pannon Green Power Kft. csapatának is köszönettel tartozom a rengeteg segítségért, tanácsért és tapasztalatért, amit a 4 hetes szakmai gyakorlatom során nyújtottak számomra.

2021. szeptember 12.

Szabó Blanka Anna